Calendario de adviento II (materiales)
Ya tenemos los materiales para nuestro Calendario de Adviento.



Para enlazar con el lema de este curso en el colegio San Antonio Abad de Salesianos CASA DE TODOS, COSA DE TODOS, la base del calendario la haremos en forma de casa y escribiremos con letras doradas y en lugar bien visible el lema. La base la haremos con cartulina marrón para la casa y goma eva roja con purpurina para el tejado.



Hemos optado por la opción de los vasos de plástico de colores para cada ventana del Calendario de Adviento. Los vasos los taparemos con papel de seda (para atarlo utilizaremos gomas de colores). Pondremos el número del día sobre la tapa del vaso recortando cuadrados con el número sobre un papel y decoraremos el vaso con pegatinas Navideñas. Esta es la parte que hacen los niños. Pegaremos los vasitos a la base con celo de doble cara o pegamento.



Imprimiremos las ideas de buenos propósitos en papel, introduciendo un papel en cada vasito del calendario. Cada día que consigan cumplir el buen propósito, los niños cogerán el papel y lo meterán en una cesta que será el regalo para el Niño Jesús. Por supuesto colocaremos la cesta en el Belén, junto al pesebre.

Además del buen propósito, cada día tendrán una sorpresita para ellos. Hemos encontrado en Imaginarium tatuajes para completar un Belén sobre una tarjeta (el día 1 del calendario, la sorpresa será la tarjeta y el día 24 conseguirán al Niño Jesús). Otros días se encontrarán con una chuche con forma de árbol de Navidad. Y otros días encontrarán algún colgante para decorar el árbol de Navidad.
